

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005914230

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions, Beringen, neu bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions in Liquidation

bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions in Liquidation Unterdorf 17 8222 Beringen

Bisher

bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions

bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions, in Beringen, CHE-191.883.222, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 58 vom 25.03.2019, Publ. 1004594950). Firma neu: bark&leuch AG, Reliable Freelance Solutions in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 14.12.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leuch, Felix Richard, von Münsterlingen, in Beringen, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Unterschrift zu zweien]; Bark Leuch, Brigitte Cornelia, von Basel, in Beringen, Delegierte des Verwaltungsrates, Vorsitzende der Geschäftsleitung (CEO), Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Delegierte des Verwaltungsrates, Vorsitzende der Geschäftsleitung (CEO), mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2130 vom 14.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 25.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen